

Профессиональный турнир энергетиков состоялся!

1 августа 2014



В Челябинской области завершились первые в истории УрФО профессиональные соревнования энергетиков. За звание «лучших в своей профессии» боролись 11 команд из Челябинска и Екатеринбурга. Кроме того прошли и индивидуальные испытания. За титул «Лучшего энергетика Урала» сразились настоящие профессионалы своего дела, в том числе и одна женщина-электромонтер. Несмотря на экстремальные погодные условия, участники продемонстрировали высокий уровень мастерства и профессионализма.

Запись прямой трансляции

Организаторами первого в истории Уральского федерального округа профессионального турнира энергетиков выступили Ассоциация малой энергетики Урала, Южно-Уральская торгово-промышленная палата и филиал ОАО «МРСК Урала» - «Челябэнерго». Мероприятие прошло при поддержке Правительства Челябинской области. Как подчеркнул президент Ассоциации малой энергетики Урала **Максим Загорнов**, главной целью соревнований стало повышение престижа рабочей профессии, привлечение внимания молодежи к специальности электромонтера и определение профессионального уровня

подрядных организаций УрФО.

Турнир прошел в два этапа. Местом проведения командных состязаний стала реальная строительная площадка в Красноармейском районе.

Энергостроительным бригадам пришлось устанавливать опоры линии электропередач, монтировать арматуру и провод СИП, т.е. осуществлять основную работу по обеспечению будущего жилого поселка электроэнергией. Судейская коллегия высоко оценила общий уровень подготовки бригад и качество выполнения заданий.

Индивидуальные испытания энергетиков прошли на полигоне в селе Миасское. Как и ожидалось, это стало самой зрелищной частью соревнований. Участникам предстояло установить переносное заземление 0,4 кВольт на железобетонной опоре, и данным испытаниям не помешали даже неблагоприятные погодные условия. 20 электромонтеров с помощью специальных приспособлений – лазов – поднимались на опору, проверяли отсутствие напряжения и устанавливали переносное устройство. По словам самих участников, это очень трудоемкая, опасная и по-своему «ювелирная» работа, в которой каждое движение должно быть выверено до мелочей. Любая неточность может привести к трагедии. Именно поэтому судьи оценивали, в первую очередь, качество и безопасность выполнения задания и уже потом – скорость.

Примечательно, что наряду с мужчинами в соревнованиях приняла участие и одна женщина-электромонтер. **Галина Иванова** представляла челябинскую команду «Каскад Энерго» и, по мнению судей, справилась с заданием лучше многих участников. Как призналась сама Галина, более 15 лет она влюблена в свою профессию и не считает ее «исключительно мужской».

В целом, как отметил главный судья соревнований, директор по техническому развитию филиала ОАО «МРСК Урала» - «Челябэнерго» **Александр Бондаренко**, все участники продемонстрировали высочайший уровень профессионализма, командный дух и волю к победе. По результатам двух дней соревнований победителями стали:

В командном зачете:

1 место – энергостроительная бригада ООО «Росинвестпроект» (г. Челябинск)

2 место – энергостроительная бригада ПО «Центральные электрические сети» филиала ОАО «МРСК Урала» - «Челябэнерго» (г. Челябинск)

3 место – энергостроительная бригада ООО «Спецпромсервис» (г. Челябинск)

В индивидуальном зачете:

1 место и титул «Лучший энергетик Урала» - Михаил Апрелов (ПО «Городские электрические сети» филиала ОАО «МРСК Урала» - «Челябэнерго»)

2 место - Алексей Козин («Центральные электрические сети»)

3 место - Павел Селезнев (ООО «Спецпромсервис»).

Команда-победитель получила эксклюзивную статуэтку, диплом и денежную премию в размере 50 тыс. рублей. Лучшему энергетiku Урала также была вручена денежная премия и диплом.

Добавим, что свидетелями одного из этапов состязаний могли стать все жители Челябинской области: специально для этого была организована прямая трансляция события.